
Робота з мовними одиницями (2 клас) 

Перевірка здійснюється фронтально в письмовій формі із застосуванням тестових завдань та направлена на вміння 

визначати  й аналізувати мовні одиниці та мовні явища, використовувати їх для удосконалення мовлення, зокрема:    

 досліджувати звуко - буквений склад слів; 

 користуватися правилами переносу; 

 користуватися алфавітом; 

 досліджувати лексичне значення слова; 

 спостерігати за словами, які служать для назв предметів, ознак, дій та чисел; 

 досліджувати роль іменників, прикметників, дієслів, числівників та службових слів у мовленні; 

 досліджувати та конструювати речення, тексти та удосконалювати їх. 

 

Методика проведення 

У 2 класі перевірка здійснюється фронтально і письмово у тестовій формі з 5 завдань. 

2 клас – 5 завдань 

 

3 завдання закритого типу з трьома варіантами відповідей  

 

2 відкритих завдання  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Орієнтовні критерії сформованості 

 

 Орієнтовно для вчителя:  завдання закритого типу оцінюються в 2 бали, завдання відкритого типу в 3 бали 
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Робота виконана з великою кількістю помилок. Виконано 1завдання закритого типу чи 

частково виконані завдання відкритого типу. (в сумі до 4 балів) 

Виконана половина роботи. 

Можуть бути виконане одне завдання закритого типу, а відкриті зроблені з помилками або не 

в повному обсязі. 

Частково виконане 1 завдання закритого типу та 1 завдання відкритого типу та ін.. (в сумі до 

6 балів) 
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Більша частина роботи виконана. Може бути допущені 1-2 помилки чи виконане не в 

повному обсязі завдання закритого типу чи 1 помилка в завданнях відкритого типу; 

або 2 помилки в завданнях відкритого типу, решта завдань виконано в повному обсязі; 

завдання закритого типу виконано всі в повному обсязі, в завданнях відкритого типу 

допущені помилки або виконані не до кінця. (в сумі до 9 балів) 

Робота виконана в повному обсязі. Може бути допущена 1 помилка в завданнях відкритого 

типу або 2 помилки в завданнях закритого типу. (в сумі 10-12 балів) 
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